



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N4101 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	4101T032 Zemědělská a dopravní technika
<b>Akademický rok:</b>	2017/2018
<b>Název práce:</b>	Hloubkové kypřiče, jejich využití a význam při pěstování obilovin a řepky olejky
<b>Student:</b>	<b>Bc. Jiří NOVOTNÝ</b>
<b>Katedra:</b>	Katedra zemědělské, dopravní a manipulační techniky
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Milan Fríd, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V práci jsou drobné překlepy, chybně uvedené jednotky, používání odlišného názvu pro  $W_{den}$  (37, 40, 42, 40 62).

V tabulkách 17 a 18 chybí sloupec s uvedenými jednotkovými náklady v  $Kč \cdot ha^{-1}$ .

- Jaká je životnost rychle se potřebujících se dílů u Vámi hodnoceného kypřiče a u pluhu, jaké jsou náklady na jejich výměnu.
- Jako tažný prostředek byl u obou strojů použitý traktor JOHN DEERE 7310R, jednalo se o stejný traktor nebo byly použité dva traktory stejných typů?
- V čem spatřujete přednosti a naopak nevýhody páskových odhrnovaček používaných u radličných pluhů.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

2.5.2018